10. [TocTpoiite rpaduk QGyHKIUU y = X —3x+2

IIPUMEPHBIH BAPUAHT BCTYITUTE/JIbHOI'O TECTHPOBAHUA
B 9 KlTACC
110 MATEMATHUHKE

. Pemure ypasuenne (3x—1)(3x+1)—(2x—5)*+1=0.

V2 6-432
J8+2 8-3°
. Hatimute HanbosbInee 1ea0e 4uciio, yI0BJICTBOPSIOIIEe HEPABEHCTBY
12( x 1 4—x 2x+7
i A ST > .
5 2 3 6 5

. Tpu mnoapyru-yuenuupl: oriauunuiia bemnosa, xopommcrtka YepHoBa M TpOEUHHUIIA

. YIIPOCTHTE BBIPAKEHHE

PrpxoBa cobupanuck Ha AUCKOTEKY. Brpyr uepHoBosiocas 3ameruna: «OaHa W3 Hac
uMeeT Oelble BOJIOCHI, Ipyras 4epHOBOJIOCas, a TpeTbs — pbbkad. Ho Hu y ogHOM U3
Hac IBET BOJOC He coBmagaer ¢ (amwmmeit» «Jla, Tl mpaBay, - momaepkaia
oTiinuHMIla. Kakoro 1igeta BOJIOCHI ObLIN Y XOPOIIUCTKUA?
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. Tlone 6bUT0 yOpaHO ABYMS KOMOailHaMu, IPU 3TOM MEPBBIM U3 HUX pabortan 124, a

. YIPOCTHTE BBIPAKEHHE

BTOpOi 154. 3a CKOJIBKO 4acOB KaxAbIM U3 KOMOAHHOB MOKHO yOpaTh 3TO MOJIE, €CIU
nepBoMy nMoTpedoBanock ObI AJis 3TOro Ha 114 MeHsblle, 4eM BTOpoMy?

. B mpsamoyrosnsHoM TtpeyronsHuke ABC karer AC pasen 12, ZB=30". Haiinure
UIHHY BbICOTBI CK, IPOBEIEHHOM U3 BEPLIMHBI IPSMOTO yIia K THIOTEHY3E.

. B mapamnenorpamme ABCD tnipoBeaeHbI NEPNEHAUKYISIpel BE w DF k nuaroHau
AC. lokaxure, 4to oTpe3ku BF u DE paBHBI.

. Haligute BBICOTY Tpamemuu, ecid €€ OOKOBbIE CTOPOHBI PaBHBI J5 u A7, a

OCHOBaHMsI paBHbI 3 U 6.
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YKaxure, mpu
—2x+10, x>3

KaKOM 3HAYEHUU m TpsiMasi y =m UMeeT C Tpa(uKOM TOJIBKO OJIHY OOIIYIO0 TOUKY.



